

方便之处不方便

公厕成摆设 市民呼吁尽早管理使用

□记者 李科学

本报讯 市区新华路湛河桥南头路东河堤上一处公共卫生间长时间不开门,也无人管理,令游玩市民深感不便。昨天,市民刘先生致电本报热线反映了此事。

刘先生家住湛南路附近,经常在湛河堤上散步。他说,新华路湛河桥南头路东河堤上有一个公共卫生间,本为方便市民,但平时并不开门。“我每天从那儿过,偶尔看见开一次门,里面也是特别脏。”

昨天上午,记者来到新华路湛河桥,在桥南岸路东河堤上看到了这个公共卫生间。蓝色伸缩门的门锁被人弄坏,门半开着,一位老先生正从里面出来。卫生间内部地面肮脏不堪。

“现在全市厕所革命,很多地方都很干净漂亮。这里河堤上人流量很大,能不能把这里重新整修一下管理起来,方便市民?”刘先生说。

记者随后与湛河公园管理处工作人员邱先生取得联系。他说,此处公共卫生间起码两三年没有使用

了。湛河治理时停止使用,之后一直没有通水通电,并已移交湛河区环卫局。随后,记者与湛河区环卫局负责管理公共卫生间的张先生取得联系。他说,公共卫生间须通水电,能正常使用才达到接收条件,此处公共卫生间一直没有水电,不具备使用条件,等于工程尚未结束,他们无法接收,也没有办理过正式的移交手续。

记者就此事致电市住建局市政园林科,接线工作人员表示,将向负责人进行汇报,看如何解决。

公厕关门两个月 市民盼早日重新开放

□记者 李霞

本报讯 昨天,市民刘先生向本报反映,市区荟文街和湛北路交叉口向西约10米处路南,有一公厕关门已经两个多月了,不知何时能重新开门。

据刘先生介绍,这座公厕建成已经很多年了,由于它紧邻湛河公园的北岸河堤,平时,他与邻居们到湛河

公园的河堤上锻炼身体时,如厕很方便。自从两个多月前公厕关门后,大家就不方便了。另外,附近有一个菜市场,公厕关门后,市场内有商贩在他们居民楼的楼道内或者楼前楼后隐蔽处大小便,他们很烦心。

昨天上午10点多,记者来到现场看到,这座公厕位于一垃圾中转站东侧,公厕大门外的白色卷闸门紧闭。据附近居民称,这座公厕关门已经两

三个月了。

就此事,记者与新华区环卫局一乔姓负责人取得联系,据他介绍,关门的这座公厕建成于上世纪90年代,由于年久失修,公厕内的很多设施已经老化损毁。经上级有关部门批准,他们于今年8月份关门对公厕进行整体改造,目前改造工程已进入收尾阶段,预计再有一周多时间,公厕便可重新开放。

□记者 王桂星/文 禹舸/图

本报讯 近几个月来,一辆破旧的大众轿车一直停在市区体育路与平安大道交叉口北侧平煤神马集团矿区铁路中心站前广场出口通道的东侧。市民张先生致电本报,称这辆僵尸车实在影响市容,希望车主看到报道后尽快挪走。

昨天上午,记者在矿区铁路中心站前广场见到了这辆僵尸车,它“躲”在广场出口通道东侧一警亭的后面,车型为桑塔纳2000,车身为紫红色,表层附着了一层灰尘(如右图),左后轮胎已经瘪了下去。

张先生告诉记者,这辆车停在这里好几个月了,可能是因为车况破旧,有人专门在车前挡风玻璃处贴了一张回收报废车的小广告。张先生希望车主看到报道后尽快把这辆僵尸车挪走,以免影响市容。

谁的僵尸车,大家喊你快挪走



□记者 杨元琪/文/图

本报讯 近日,本报接到市民反映,市区光明路北段道路中间窨井盖缺失,影响通行安全,希望相关部门关注此事。

昨天上午,记者在市区光明路与北环路交叉口南约200米处看到,光明路西半幅车道上一窨井盖缺失,露出一个直径近1米的洞,洞内插着几根树枝(如右图)。由于此处为下坡路段,过往车辆行驶速度较快,存在安全隐患。据负责该路段保洁的环卫工介绍,窨井盖缺失已超过一周时间,或为大货车碾压所致,最近他已目睹两位市民骑电动车时因躲避不及而“中招儿”。10月8日清晨,有位老者在此摔伤,现在地上的划痕依然清晰可见。环卫工说,他曾向维修雨水篦子的工作人员反映情况,但他们说窨井盖“不归他们管”。

随后,记者向市数字化城管指挥中心反映情况,工作人员对相关信息进行了登记,表示将通知责任单位尽快做出妥善处理。

已有人“中招儿”摔倒 “咬人”窨井该管管了



卡上钱未用完 西餐厅歇业

□记者 高红侠

本报讯 在市区一家西餐厅办了一张储值卡,近日去消费时发现该店歇业了,老板也联系不上,卡上的钱还没用完。昨天,市民李女士向本报热线反映了此事。

李女士说,今年8月份,她在市区中兴路与建设路交叉口附近的木屋西餐厅预存了300元钱,当时该餐厅搞活动,赠送了168元的消费券。她和家人去消费了几次,10月8日中午再去消费时,发现该店歇业了。她试着拨打储值卡上的咨询电话,要么没人接听,要么说不是老板,她很是气愤。

记者从李女士提供的储值卡上看到,卡的正面有编号,反面有使用说明、咨询热线及地址。“办卡时我留的有电话,如果店方有特殊情况可以提前通知一声啊!”李女士说。

昨天上午,记者来到该西餐厅,从建设路北侧

的门面房拾阶而上,一楼通往二楼的楼梯间黑乎乎的。记者借着手机灯光来到二楼,看到这家西餐厅设在二楼一家影视城旁边,是开放型的,里面的桌

椅还在,但吧台空荡荡的。记者在屋内及门口寻找,没有发现有关店方歇业方面的通知。“他们歇业有一个多星期了,具体不知道咋回事。”附近的商户说。

随后,记者根据储值卡背面的咨询热线拨打,上面留的固定电话一直通着,但没人接听。另一个是手机号码,接通后一男子自称姓钟,是之前负责为这家西餐厅印制储值卡和开业策划的一个策划团队的人员,当时由于怕顾客不明白储值卡包含的几个功能,老板将他的手机号码印上去让他负责给顾客解释。这几天,他不断接到办卡的顾客询问老板歇业的事。几天前,他和老板联系询问情况,老板跟他说是门口墙体装修之类的,他也没搞清楚是怎么回事。记者询问西餐厅老板的联系方式,对方一会儿说老板的电话是空号,一会儿又说打不通,没有向记者提供。

记者遂向该西餐厅所属的新华工商分局中兴路工商所反映了此事,工作人员柳女士说,李女士可持储值卡直接到该所反映,他们将酌情处理。

居民楼下污水遍地 楼上居民出入不便

□记者 李霞

本报讯 昨天,家住市区和顺路(原南环路)西段飞行化工小区临街34号楼上的居民向本报反映,他们居民楼中单元西侧楼下有一处下水管道堵塞,污水横流。

昨天上午9点多,记者来到飞行化工小区临街34号楼采访,还没有走到34号楼中单元楼道口,就闻到一股刺鼻的臭味。只见中单元的楼道口西侧地面上污水和污物遍地,形成了一条四五米的“小河”。在紧临楼道口一处墙面紧贴地面的地方,记者看到一个碗口粗的管道从墙面内伸出后通向地下,管道上还有个被人塞了一团塑料袋的小圆孔。

据楼上居民介绍,地上的污水和污物都是从这个管道的小圆孔内流出的,这种情况已经有七八

天了,一直没人管。由于小圆孔总是向外冒污物污水,居民们找来塑料袋等将孔堵住,但每天中午或晚间用水高峰时,塑料袋总被冲掉,污水污物照样流得到处都是。

“我们楼下有几家饭店,楼上住的是居民,这种情况出现后,我问了楼上不少居民和楼下的饭店,大家都不知道这个管道是谁家的,该由谁来处理。”一位居民称。

随后,记者找到负责该小区物业的一张姓工作人员,据他介绍,他昨天早上才接到34号楼上居民的反映。据他实地查看了解的情况,出现这种情况很可能是34号居民楼上的一道排污管道损坏或者堵塞了。目前,他们正在排查这栋楼上使用这道排污管的住户,随后他们会出面协调这些住户凑钱修理或者疏通管道。

追踪报道

小区电梯修好了

□记者 李霞

本报讯 9月13日,本报A4版报道了市区矿工路中段联盟鑫城小区7号楼东单元电梯故障一事。昨天,记者进行了追踪采访。

昨天上午,记者在联

盟鑫城7号楼东单元看到,故障电梯已修好,两部电梯都能正常使用。据居民们介绍,此事刊登后不久,小区物业管理部就派人外出故障的电梯进行了大修,最终在国庆节前修好了。